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Ruim de helft van de Nederlandse woningbezitters ziet een grondige verbouwing van zijn of haar huis wel
zitten. Onder de starters overweegt zelfs zeventig procent de eerste woning flink op te knappen. Dat blijkt uit
donderdag gepubliceerd onderzoek van ING onder duizend starters en huiseigenaren. 

Mannen nemen het liefst de keuken onder handen, vrouwen hebben een voorkeur voor de badkamer. Het
merendeel van de woningbezitters voert de klus liever zelf uit, dan dat een aannemer wordt ingeschakeld. Als
de keuze dan toch gemaakt moet worden, dan kiest de man liever voor een vakman, de vrouwen denken eerst
aan een handig persoon in de familie. 

Door de verschillen in aanpak zijn mannen gemiddeld 9800 euro kwijt en vrouwen 8600 euro. Het merendeel
doet de verbouwing voor het eigen woongenot, slechts zestien procent denkt aan de waardevermeerdering van
het huis.
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